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XOUYEIIlb HAUTH PACCTOSHUC,
yTh 2
CKOpOCTh Ha BpeMsl
YMHOXby HE 320y/b!
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Ecim e CKOpOCTh
3aX0UCIIb HAWTH,

1o paccrosHue Ha Bpems
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Eciii ke BpeMs Thl JOJIKECH
HAWTH,

1o paccTrossHre HaA CKOPOCTH
(A

t = §:q



I1ns yero
HY>XXHb
cBeTopopbI?




LLinpuHa goporn 15 meTpoB.
3ereHbIUn CUrHan
cBeTtocopa roput 20
ceKyHA. C Kakou CKOpPOCTbIO
AOJIXXKeH NATY newexopn ¢
MOMEHTa 3aropaHus
cBeTtodopa, YTOObI
bnaronony4yHo nepevuTu

popory?



Kakoe rmaBHOe npaBuIo

npu nepexoae ynuubl?
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[loyemMy Henb3s
nepeberaTtb gopory
nepepn Onn3ko uaywmm
TPpaHCNOPTOM?




MoToUuUKNUCT eaeT co
CKOPOCTbIO 79KM/Y, a
CKOpPOCTb BeriocuneaucTa B
6 pa3 MeHbLle. Ha cKonbKo
KUITOMETPOB CKOPOCTb
BenocuneancTa MeHblLle
yemM y MOTOLMKNUcTa?
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[TyTb TOPMOXXEHUSA MO
CyXomy acdanbsty
cocTaBnsaeT 26% oT
ckopocTun. Ha
pacctosdHun 14 MeTpoB
LLIOJPEP 3aMETUN
ONAaCHOCTb W HaXarn Ha
TopMO3. MoXXHO N
n3dexxaTtb ONacHOCTU B
9TOM cry4ae?




1)40:100-26 =0, 0104 (xm) n
TOPMOXXeHUA

2) 0,010 km =10,4 m
3)14-10,4 =

pacCTtoAdAHUe AO
ONAdCHOCTM.



